
Solidarnostno združevanje
sredstev za gradnjo objektov

S hitrimi koraki se približujemo uresničit-
vv našega skupnega programa izgradnje ob-
jektov družbenega standarda, za katerega smo
zagotovili sredstva iz drugega samoprispevka.
S tem vsestransko uspešno zaključujeino na-
šo največjo skupno solidarnostno akcijo de-
lovnih ljudi in občanov, v okviru katere bomo
iz obeh .samoprispevkov v 10 letih pridobili
v Ljubljani 100 prepotrebnih objektov in od
tega na območju občine Ljubljana-Šiška 28 ob-
jektov.

Pri tem sta se tako prvi kot drugi samopri-
spevek v praksi potrdila kot izraz naše zave-
sti in medsebojnega razumevanja — potrjene-
ga v okviru samoupravno dogovorjenega ob-
sega realizacije izgradnje. objektov, ki so bili
vključeni v prvi in drugi enotni program Ljub-
ljane.

Moč te solidamosti se neposredno odraža
v množičneni soinvestitorstvu občaiiov Ljub-
ljane v številnih zgrajenih objeklih in s tem
tudi občanov občine Ljubljana-Šiška, ki je
prerasla krajevne in občinske meje v cilju
pospešenega razreševanja naših skupnih pro-
blemov.

Obstoječe stanje zadovoljevanja potreb in
interesov delovnih ljudi ter občanov in mate-

rialne možnosti za nadaljnji razvoj dmžbene-
ga standarda v Ljubljani in na območju naše
občine pa nas usmerjajo v nadaljevanje vklju-
čevanja občanov pri razreševanju najnujnej-
ših odprtih problemov.

Zato bo za dosedanji solidarnostni način
združevanja sredstev še prav posebnega po-
mena 22. 11. 1981, ko bomo ponovno potrje-
vali našo prepričanost-in odločenost, da .s
programom tretjega samoprispevka uresničimo
izgradnjo manjkajočih objektov.

To je tudi pogoj, da bi v določeni meri
ohraniii dosežene rezultate ter pospešeno
uslvarili možnosti za izenačevanje družbenega
standarda v Ljubljani na področju družbenega
\arstva otrok, osnovnega šolstva in zdravstva.
Odločitev ZA III. samoprispevek, bo ponovno
potrjevala našo odločenost, da na samouprav-
ni način poglabljamo in utrjujemo "solidarnost
delovnih ljudi in občanov, s katero nedvomno
hitreje uresničujemo naše skiipne interese in
cilje.
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